

洛阳·城事

11月1日,洛阳首场3D画展开幕,
您敢不敢身临其境找刺激

看3D魔幻艺术展 从恐龙嘴里逃生



□记者 忻尚龙 文/图

想跟奥巴马握手?没问题,满足您!

想跟姚明一起打篮球?小意思,很容易。

想和钢铁侠并肩作战?很简单,来试试。

洛阳即将举办首场3D画展。一幅幅3D画栩栩如生,人站在画前,能与画融为一体,极具视觉观赏性和趣味性。此次画展中还有一幅为洛阳量身定做的《龙门石窟》,目前尚未完成,想看吗?洛阳晚报记者为您打前站,去瞧瞧还有啥好看的。



3D魔幻艺术展,光看可不够

名为3D魔幻艺术展的3D画展,将于11月1日在潘拉多数码广场二楼(新区龙门大道与开元大道交叉口西南角)开幕,共展出3D画42幅,持续至明年2月17日。

举办此类3D画展,在洛阳尚属首次。与普通画展不同,它打破了传统艺术欣赏的固有模式,更重视趣味性、参与性,其中的3D油画多是“半成品”——画中缺一部分,而缺的这部分,将由观赏者参与完成。

比如这儿有一幅格斗画,画面上只有一个人,做出进攻的姿势,观赏者站在画旁边,做出防御的姿势,就能和整幅画融为一体,“完成”这幅作品。

为洛阳量身定做3D《龙门石窟》

在这次3D画展中,很多看似奇迹的事情,您都可以轻松做到:从恐龙嘴里逃生,从马桶里钻出来……一幅接着一幅挑战您的视觉感受。

最值得关注的是,这次3D画展为洛阳量身定做了一幅作品——《龙门石窟》。人们站在室内拍照,便如同到了真的龙门石窟,站在卢舍那大佛面前一般。

一名工作人员告诉洛阳晚报记者,这幅《龙门石窟》还没有完成,画展正式开幕后,地面上还会有一些台阶之类的装饰,使之更加逼真。

还要全国巡展,洛阳为首站

本次画展的举办方是洛阳的一家文化公司,该公司的工作人员冀女士说:“这次画展要进行全国巡展,咱们洛阳是第一站。接下来,我们打算去平顶山和南阳等省内城市,然后到省外。”

这次巡展的城市,绝大部分是没举办过3D画展的城市。“这回,咱们洛阳的朋友,也能身临其境欣赏一番。”冀女士说。

目前,不少画还没完成,最终会以什么样子呈现?本报将持续关注。

- ① 空白的位置给您留着,您能想出什么创意呢
- ② 和姚明一起“搞怪”打篮球
- ③ 想不想试试,从马桶里钻出来是什么感觉
- ④ 站在这儿有点儿心虚啊
- ⑤ 钓鳄鱼,您见过吗